

В.И.Грушко
dumerion@gmail.com

Трактовка записей Елены Рерих. История вселенной.

*Курсивом выделен язык оригинала.
Подробнее смотрите в “Манвантары”.*

Аннотация.

Представлена краткая история нашей вселенной, в соответствии с выписками из записей Е.И.Рерих по ключевому слову “манвантар. Записи Е.И. Рерих, касающиеся описания эволюции вселенной, не имеют последовательного характера и напоминают описание работы скульптора, который касается резцом совершенно разных частей фигуры на различных этапах проработки своего творения. Учитывая ограниченную полноту записей и сложность эволюционного процесса, предлагаемая трактовка не претендует на полную достоверность, но является по крайней мере тем вариантом развития событий, который соответствует записям.

Краткая история нашей вселенной.

Солнце Непроявленное, которое представляет собой одну из чакр Млечного Пути на планах не проявления (выше Манасического плана), инициировало рождение своей более плотной копии на Манасическом и Тонком плане – Основного Солнца. Неизвестны начало и детали этого процесса, но известно, что произошло это событие в предыдущей

вселенной и выявило в ядре *Основного Солнца Первичный Атом* нашей вселенной.

Термин “вселенная” понимается как населённая или заселённая область пространства. Причем заселена эта область духами, рожденными в проявление *Первичным Атомом*. Ранг Атома соответствует масштабу заселяемой им области пространства. Наша вселенная ограничена созвездиями Зодиакального круга. Самой удаленной звездой нашей вселенной называется Полярная звезда. Центр нашей вселенной является Солнечная Система и наше Солнце. Наше Солнце является копией (отражением) *Основного Солнца* на Физическом плане. В настоящее время *Основное Солнце* расположено в направлении созвездия Геркулеса.

Первичный Атом вселенной представляет собой соединение двух дополняющих друг друга Полюсов (Начал или Вибраций). Это позитивное, отталкивающее Начало Отца и негативное, притягивающее Начало Матери. Отцовское Начало соответствует электричеству, поступательному движению и Солнцу. Материнское Начало соответствует магнетизму, вращательному движению и Луне Солнца. Непроявленность *Первичного Атома* в состоянии пралайи соответствует Его нейтральности, или невзаимодействию с окружением.

Дородовой этап вселенной состоит в активации *Первичного Атома* вселенной лучами *Непроявленного Солнца*, Его поляризации и вращении. В результате, во внешнюю, материнскую оболочку Атома на *Непроявленном* плане встраиваются родственные Ему по вибрации атомы *предыдущей вселенной* более низкого ранга, из которых будет сформирована и населена будущая

вселенная. Другими словами, явленная вселенная представляет собой тело *Первичного Атома*.

Самосознание *Первичного Атома* есть нечто большее, чем совокупное сознание Его Отцовского и Материнского Начал. С точки зрения самосознательного Атома, самосознания этих Начал соответствуют Его подсознательным процессам и энергиям каналов Пингала и Ида в человеке. Сознание спящего в пралайе Атома на Непроявленном плане является, в основном, сознанием более активного Отцовского Начала. Возникновение самосознания Атома соответствует бодрствованию, проявлению и разделению нейтрального Атома Третим Полюсом (Сыном или Дочерью). Третье Начало соответствует подсознательной энергии канала Сушумна в человеке. В результате активного совоплощения гармоничных и резонирующих вибраций Отца и Матери Атом взрывается в Космическом оргазме и дает рождение Сыну в случае зарождающейся мужской вселенной или Дочери, в случае зарождающейся женской вселенной. Дуальный, нейтральный *Космический Первичный Атом* нашей вселенной после своего 1-го взрыва превратился в полярную (мужскую) троичную Космическую Атму, соответствующую атме мужчины.

Фокусом самосознания нашей Космической Индивидуальности (явленной вселенной) является Атман (*Отец Неизвестный*), собирающий воедино энергии Троицы Космической Атмы. Является ли Атман Космической Атмы тем же атманом, что и атман любой человеческой атмы вероятнее всего не имеет однозначного ответа. Открыт вопрос также о местонахождении и судьбе полярной противоположности (вибрационного дополнения)

нашей Космической Индивидуальности. Разумеется, эта женская Космическая Атма в совокупности с нашей мужской Космической Атмой на высочайших Непроявленных планах составляет *Космический Атом* ещё более грандиозного масштаба, чем *Первичный Атом* нашей вселенной.

Аналогично космическим, человеческие мужские и женские атмы являются половинками человеческих атомов на Непроявленном плане и зернами духа для своих более плотных манасических оболочек – половинчатых монад. Только в случае достижения духовного совокупления со своей половинкой до наступления периода пралайи, гарантирована дальнейшая эволюция с нею и в следующей манвантаре. В противном случае, половинки встречаются лишь на период манвантары, после чего пересобираются перед новой манвантарой в более удачные сочетания (атомы). Человеческий атом во время манвантары един на Атмическом, Непроявленном плане. Но на Манасическом плане монады, составляющие человеческий атом, представляют собой Манасические половинки атома, которые удалены одна от другой иногда на огромное расстояние.

Осознание необходимости нахождения в жизни своей полярной противоположности с целью достижения наилучших условий обоюдного развития и принесения наибольшей пользы себе, своей половинке и Миру является важным эволюционным этапом для развитых мужчин и женщин.

До своего 1-го взрыва *Первичный Атом* имеет в качестве внутренней, Отцовской сферы *Основного Солнца* – сферу Урана и в качестве внешней, Материнской сферы – сферу Луны Урана.

Материнская сфера связана магнитно с движущейся на ближайшей к *Основному Солнцу* орбите *Луной-кометой* на Непроявленном плане. Движение светил в сферах Атома соответствует движению Атмических зерен Отца и Матери в ядре *Основного Солнца*. Соединение зерен Атома аналогично виртуальной частице, состоящей из пары частица-античастица. Рождение Сына в Атоме аналогично образованию реального протона, состоящего из 2-х мужских *u*-кварков и 1-го женского *d*-кварка.

В результате 1-го взрыва Атома выявляются (рождаются) в проявление также дуальные атомы *предыдущей вселенной*, которые получают импульс от Отца (Урана, внутренней сферы Атома) и облекаются тончайшей материей Матери (*Луны-кометы*, внешней сферы Атома). Этот период составляет манвантару *Основного Солнца*. Первой и наиболее плотной сферой этого многослойного Светила является сфера Сына (Сатурна). Подлинное имя *Основного Солнца* не выдаётся, но когда речь идет о том далеком периоде, Оно называется иногда под именем Сатурн. Далее, сферами Отца и Матери формируется сфера Сириуса и его Луны (*Луны-матери*). Вероятно поэтому *Основное Солнце* часто называется Сириусом, хотя сам Сириус как самостоятельное светило отделяется от *Основного Солнца* только после 3-го взрыва Атома. В манвантару *Основного Солнца* в ядре сферы Сириуса формируются Манасические зерна Отца Матери и Сына. Манвантара *Основного Солнца* является манвантарой зарождения и часто причисляется к доманвантарному периоду, а первым Солнцем вселенной иногда называется Уран.

Основное Солнце Сириус представляло из себя триединое сознательное Существо (тело Атмана), не

человеческое, но прекрасное видом, которое взорвалось вскоре после того, как зафиксировало свою орбиту вокруг *Солнца Непроявленного*.

После 1-го взрыва Атома Атмический Полюс Матери остался неразлучен с Атмическим Полюсом Отца в сфере Урана *Основного Солнца*. Но Атмический и Манасический Полюс Сына был сильно связан с наиболее уплотнившейся тогда Манасической сферой Сатурна, где не существовало дополняющего Его женского Атмического Полюса. Манасические зерна Троицы составляли единое Манасическое тело Атмана только в сфере Сириуса. Единое Атмическое тело Троицы в общей для всех Начал Непроявленной сфере Атмана *Основного Солнца*, вероятно, не было достаточно хорошо сформировано вследствие сильной связи Атмического зерна Сына со сферой Сатурна. Манасические Начала Отца и Сына в Атоме были крепко связаны Матерью. Такой вид связи характерен для наиболее прочных кристаллов, у которых соседние позитивные ядра атомов связаны общим негативным электроном. Тем не менее, отсутствие женского Полюса в сфере Сатурна вызвало чрезмерное возмущение Сына и внутреннее напряжение в Атоме в результате чего он взорвался вместе с *Основным Солнцем*.

Вопрос о том, где находится дополняющая женская Половинка Сына является открытым. Возможно, нахождение этой Половинки является одной из целей эволюции Космоса и связано с нахождением триединой Половинки триединого Атмана. Роль дополняющей Половинки Сына в Атоме играет Мать. Вероятной причиной драматизма эволюции нашей вселенной являлось чрезмерное и эгоистичное влечение Сына к Матери. Начало смертельного соперничества Сына с Отцом за Мать, то утихающего,

то разгорающегося с новой силой было положено 1-м взрывом Основного Солнца Сириуса.

1-й взрыв Сириуса и 2-й взрыв Атома часто называется началом вселенной и началом Первой манвантары. Первая манвантара обычно называется манвантарой Сириуса, хотя в этот период три Солнца занимали центральное положение в Солнечной системе: *Основное Солнце Сириус*, Сатурн и Уран.

В результате 1-го взрыва *Основного Солнца Сириуса* родилось множество ядер миров, в частности, ядра Венеры, Юпитера и *Лучшей Планеты*. Сфера *Луны-матери* после взрыва отделилась от *Основного Солнца Сириуса* в качестве самостоятельной планеты, но осталась на его орбите. Этому событию соответствовало некоторое отделение Полюса Матери от Полюса Отца в Атоме на Манасическом плане. Монолитное Манасическое тело Троицы после 1-го взрыва Сириуса частично распалось вследствие отделения от него Манасического зерна Сына, а нейтральные человеческие монады поляризовались в андрогинные существа. Манасическое зерно Сына вылетело из ядра Сириуса в ядро Сатурна, который отделился от *Основного Солнца Сириуса* как самостоятельное светило в результате взрыва. В ядре сферы Сириуса остался лишь манасический луч Сына, которым Он был связан с Матерью. Вместе с зерном Сына в Сатурн перешла огромная часть фохатической энергии Сириуса.

После 1-го взрыва Основного Солнца Сириуса Уран первым оказался в центральном положении, но вскоре был вытеснен Сатурном. *Луна-мать* не отошла тогда к Сатурну, а осталась на орбите Сириуса. Этот период Первой манвантары можно описать как сотрудничество Сатурна и Урана в космосе Сириуса.

Сатурну не удалось утвердиться на своей манвантаре вследствие недостатка его в Луне и он был вытеснен Ураном как только *Луна-мать* стала Луною Урана.

Притяжение Сына к Матери вызвало 3-й взрыв Атома и 2-й взрыв *Основного Солнца Сириуса*. В результате взрыва Мать отделилась от Отца на Манасическом плане, а луч Сына покинул ядро Сириуса. Зерно Отца вылетело из ядра Сириуса в ядро Урана. Уран сразу же взорвался и породил Нептуна в ядре которого выявилось Манасическое зерно Владыки Кут-Хуми, но по таинственной причине без Его полярной противоположности. Кроме того, в результате взрыва Урана рождается маленькая Луна Урана, в ядре которой выявляется Манасическое зерно Владычицы Бхонг-По (Ориолы). Взрыв отнес Половинку Владычицы на недостижимое для Неё расстояние. Человеческие монады в результате взрыва разделились. Многие Манасические половинки атомов были разнесены взрывом по разным светилам вселенной. Муж и Жена после взрыва стали соединены лишь энергетическим каналом соответствующим ребру в теле мужа с его правой стороны.

Сфера Сириуса отделилась взрывом от *Основного Солнца* как самостоятельное светило. Осколками сферы Сириуса материализовались Уран и Сатурн. Сатурн вскоре после этого взорвался и отошел на периферию Солнечной системы Урана. Сириус также отошел на периферию и стал дробиться на более мелкие светила и планеты.

В этот период Первой манвантары положено начало самосознательной эволюции связанных Начал. Отец и Мать творят ядра миров, воплощаются как стихийные Духи Огня и Воздуха и начинают формирование

человека утонченного типа на *Луне-матери*. Огненность Урана превышает воздушность Его Луны и стихия Воздуха постепенно выгорает на Ней. Уран вынужден окружиться новыми, часто негодными Лунами, но *Луна-мать* остается старшей Луной.

В это время из перифирии возвращается Сатурн в окружении множества Лун. *Основное Солнце* начинает отходить в высшие сферы и за пределы Солнечной системы. Сильно связанные с *Основным Солнцем* Уран и Нептун отходят вместе с ним. Вслед за Ураном в высшие сферы и на периферию системы отходят его маленькая Луна и *Лучшая Планета*, которая станет наиболее развитой планетой во Второй манвантаре. *Луна-мать* отходит к Сатурну. Сатурн занимает центральное положение и устанавливается на своей манвантаре в Первой манвантаре. Отец на этот период теряет свою Тару.

Сын и Мать строят миры Марса, Меркурия, Венеры, притянувшейся к Сатурну *Лучшей Планеты*, маленькой Луны и других планет. Но на всех формируемых Ими мирах лежит печать равнодушия Матери. В лучах Сатурна происходит уплотнение оболочек и развитие интеллекта человека. Формируется Иерархия Сына. Сын и Мать представляют собой почти материализованные Духи, слегка колеблющиеся при атмосферических движениях.

Вскоре возвращается блестящий и обновленный на высших планах Уран и его брат Нептун. Сатурн окружается ещё более плотным кольцом Лун. *Луна-мать* отходит от Сатурна на краткое время к Нептуну, а затем возвращается к Урану. Маленькая Луна становится спутником *Луны-матери*. Благодаря соединению с *Луной-матерью* мужская сила Урана

ещё более возрастает и он вытесняет Сатурна из центра. Оба светила взрываются и Сатурн отходит на периферию Солнечной системы обновленного Урана.

Следующая, Вторая манвантара характерна наивысшим развитием жизни на *Лучшей Планете* и преобладанием Женского Начала в эволюции Космоса. *Луна-мать* с маленькой Луной отходят к Полярной звезде вследствие решения Матери явиться с Отцом на *Лучшей планете*, которая становится Луною Урана. Отец призывает в Солнечную Систему на смену уставшего Урана наше Солнце. Наше Солнце является из области Зодиака, которая в те времена была занята Геркулесом, а сейчас Скорпионом. Наше Солнце является вместе с восходящим Сатурном и не дает ему занять центральное положение в Солнечной Системе. Устанавливается система 3-х Солнц: Урана, Сатурна и Солнца. Преобладает Уран. Сатурн возвращается в окружении множества Лун. В огненном вихре Солнца из принесенного им из созвездия Геркулеса осколка *Луны-кометы* материализуется наша Луна, которая становится Луною Солнца. Из созвездия Ориона в систему привлекается угасшее солнце – наша Земля. *Лучшая планета* становится Луною нашего Солнца, а Отец ассимилирует его энергии.

На *Лучшей Планете* возникают лучшие условия развития человечества и царство Трех. Мать занимает главенствующее положение и как и другие женщины *Лучшей Планеты* имеет несколько мужей. Главным мужем является Отец. На *Лучшей Планете* формируется Иерархия Отца и основывается Твердыня Знания. В лучах нашего Солнца, Сатурна и стараниями Сына происходит сильное уплотнение тонкого тела человека почти до состояния физической плотности. Появляется скелет и мышечная система.

Происходит разрыв осознанности в уплотненном теле и в развоплощенном (Тонком) теле. На высоких планах Тонкого мира Отец и Мать творят миры, но в уплотненном состоянии Они теряют осознание своей внутренней Сущности. По желанию Матери Отец рождает от Матери новый тип человеческого организма, у которого между мужем и женой не возникает связи со стороны правого ребра мужа. На *Лучшей планете* происходит полное смешение половинчатых монад и падение нравов.

Третья манвантара, манвантара битвы Сатурна и Урана за *Лучшую Планету* начинается с приближением Сатурна к *Лучшей планете*. Сатурн утверждается в центре Системы 3-х Солнц. На планетах Солнечной системы из семян, принесенных нашим молодым Солнцем, появляются чудовищные формы физического примитивного человека. На Земле в это время заканчивается цикл 3-й расы. Сын намеревается захватить Мать и *Лучшую Планету* в единоличное владение. Формально, на планете продолжают традиции матриархата. Мать практически отходит от Отца и становится единственной женою Сына, у которого имеется более тысячи наложниц. Отец ограничивается лишь несколькими продвинутыми женами. Обладание Матерью даёт Сыну преимущество в Силе, но Сила Отца становится равной Силе Сына. Падение нравов на планете доходит до стадии разврата и оргий черной магии. Начинается борьба между последователями Отца и Сына. Сатурн начинает угасать, а Уран восходить и вытеснять Сатурн из центра системы.

С целью разрушить дворец Отца на *Лучшей Планете*, Сын притягивает из пространства огромный ядовитый болид. В ответ на это Отец находит в космосе

небольшой, но очень сильный болид, которым намеревается разрушить болид Сына. Отец предупреждает Мать о предстоящем столкновении и предлагает Ей укрыться с Ним в своей лаборатории. Мать категорически отказывается сделать это без Сына. Отец соглашается. Но Сын требует выполнить Его условие: Он согласен укрыться с Отцом и Матерью в лаборатории Отца, при условии, что если Его болид окажется сильнее болида Отца, то Отец должен отказаться от Матери. Отец соглашается опять. В результате болид Отца уничтожает не только болид Сына, но и раскалывает ядро планеты. *Лучшая планета* взрывается. Огромный осколок *Лучшей Планеты*, будущая *Новая Лучшая Планета* уносится в направлении созвездия Геркулеса. Маленькая Луна Урана начинает угасать. Отец переносит Мать, Сына, Братьев с их половинками и небольшое количество своих сторонников в лучах Урана на Марс. Сын покидает Отца и Мать и переносится на периферию Солнечной Системы Сатурна.

Вторая половина Третьей манвантары – это манвантара Урана и Царство Зверя. Отец и Мать воплощаются на Марсе как Боги, Посланники и вожди. Вскоре к Ним присоединяется Сын. Появляется новое потомство от Отца и Сына. Уран вытесняет Сатурн из центра Солнечной Системы. Мать отходит от Сына к Отцу. Сын преследует Мать и Отца не раз подвергая Их жестоким пыткам и казни. Борьба между Отцом и Сыном за Мать продолжается на нашей Луне и Венере. Мать на Луне воплощается как Богиня Лунного культа, а Отец и Сын как вожди враждующих государств. В это время происходит разделение уплотненных эфирных тел землян. На Земле создаются оптимальные условия для развития интеллекта. Сын захватывает Землю. Вскоре на Землю с Венеры приходят Духи Огненного Тумана – бывшие

обитатели Лучшей Планеты. Уран угасает и наше Солнце занимает центральное положение в Солнечной Системе.

Четвертая манвантара начинается с уплотнения на Земле Тонкого тела Духов Огненного Тумана почти до осязаемости. Эти духи формируют свои тела силою крияшакти. Вскоре Они, а также Духи с Луны и Марса начинают воплощаться с различной степенью погужения в материю в тела примитивных, но уже вполне самосознательных людей. Происходит существенное улучшение человеческого типа, но человек рождается практически в полном забвении прошлых жизней.

Сын выстраивает плотную завесу вокруг физического плана Земли, которая мешает проникновению высших эманаций Космоса. Магия разделяется на Левую и Правую тропу и большинство устремляется по наиболее легкой, но тупиковойлевой тропе. В потомстве Сына преобладают черные маги. На высших тонких планах Мать творит с Отцом, но на низших планах всё ещё связана с Сыном. Болид из Ориона, примагниченный Отцом на Землю для спасения своей страны от потопа опалает Мать (Уодео) на Острове в Атлантиде и значительно очищает Её низшие оболочки от связи с Сыном.

Легенды Об Изиде, Озирисе и Сете, о похищении Ситы Раваною и о бое Рамы с Ним за свою Избранницу – поэтические воспоминания человечества о драматическом соперничестве Отца и Матери вселенной со своим духовно падшим Сыном на планете Земля.

В Пятой расе Борьба Отца с Сыном на Земле продолжается. Сын имеет преимущество Черной магии на Физическом и низших Тонких Планах, но не

может противостоять Отцу на высших планах. Используя связь половых центров с головными центрами, Он развивает свой интеллект и интеллект своих последователей за счет духовности. Большинство Его последователей – Его же потомство. Наиболее одаренные из них – Его потомство от Матери.

Отец и Братья, старший из которых Учитель Кут-Хуми, основывают на Земле Твердыню знания и противодействия злу в Гималаях. Сами Учителя воплощаются Мудрецами, Наставниками и Правителями, чтобы противостоять растлению человечества и гибели Земли, которая могла повлечь гибель других важных планет нашей вселенной.

Большое значение имело воплощение Кут-Хуми в теле Иисуса Христа, который принял миссию Мирового Учителя. Но в результате самоотверженной борьбы и чрезмерной выдачи энергии Он смертельно заболел. Иисус призвал к Себе Отца, который тогда был воплощен на Земле от Матери и являлся старшим Другом и земным Наставником Иисуса. Отец прибыл к Иисусу, когда Тот был уже на смертном одре. Отец предложил Иисусу предоставить Ему своё умирающее тело. Иисус с радостью согласился. Отец умер в своем уже стареющем теле и воплотился в тело тридцателетнего Иисуса. При этом Он взял на Себя миссию Мирового Спасителя. Отец набрал Учеников и стал проповедовать. Ближайшим Его Учеником была Мать, воплощенная тогда в теле молодой Марии Магдалины. Мария записывала наставления Христа не только при Его жизни, но и после Его Ухода. Записи хранились у Иоанна и с них были сделаны Евангелия и учения Гностиков.

Победа над падшим Сыном (Люцифером) стала возможной для Отца и Матери только в случае обретения Ими на Земле полного Архатства. Полное Архатство было недоступно до той поры на Земле и означало соединение на Земном плане половинчатых монад Отца и Матери в трех естествах (Манас, Буддхи, Атма) и трех телах (физическом, тонком и духовном). Но в результате усилий Сына и ошибки одного из Братьев возможность рождения Матери в земном теле оказалась заблокированной. Тем не менее, усилиями Братства Матери удалось воплотиться в искалченное Сыном тело умирающей от болезни девочки на седьмом году её жизни. Девочку звали Елена Рерих. Девочка умерла, а Мать заняла её тело. Усилиями Отца, Матери и всего Братства, Елене Ивановне удалось одолеть болезнь, значительно исправить вред нанесенный Сыном телу девочки а также пройти огненную трансмутацию центров и разделение трех естеств уже в пожилом возрасте. Но цена этого достижения оказалась высока. Оболочка страстного двойника, сам эфирный двойник и во многом оболочка ментального тела оказались сожженными вследствие пожаров центров. Самый значительный пожар случился во время экспедиции в Тибет, в дыму монгольских костров. Елена Ивановна достигла ступени полного Архата, но в результате пожаров центров потеряла возможность земного воплощения. Её ментальная оболочка была залатана *материей-люцидой* Отца. Это дает Елене Ивановне возможность явиться на Земном плане вместе с Отцом в человеческих телах нового типа во второй половине нашего столетия. Новые человеческие тела из уплотненного астрала обладают осязаемостью и способностью полетов на земном плане. Сгорание низших оболочек Елены Ивановны существенно облегчило Отцу задачу охраны Матери от Сына на

Тонком плане и значительно увеличило шансы на победу в бою Матери и Отца с Сыном.

В 20-х годах прошлого столетия к Солнечной Системе подошли *Луна-мать (Планета Матери Мира)*, находящаяся на эфирных планах, и Маленькая Луна (*звезда Матери Мира на видимости кометы*) на физическом плане. *Луна-мать* охранялась от Сына и Его последователей и на ней располагался форпост Братства. В 1936 г. Сыну удалось овладеть смертоносным космическим лучом. С помощью луча Он захватил *Луну-мать* и перенес туда свою Твердыню в 1940-1941 годах. До этого Его штаб находился на обратной стороне нашей Луны на Тонком плане.

В 1949г. состоялся решающий поединок между Отцом, соединившим свою Силу с Манетизмом Матери, и Сыном на *Луне-матери*. В результате, смертоносный удар Сына по Отцу с Матерью обернулся Ему обратным ударом. Сын и Его ближайшие, наиболее сильные последователи были сожжены со всеми своими оболочками, кроме Монадической. Таким образом, они лишены возможности воплощаться где бы то ни было в Солнечной Системе не только в идущей Четвертой манвантаре, но и в следующей Пятой. Твердыня зла на *Лучшей Планете* была испепелена обратным ударом вместе с корою планеты, а её ядро получило опасную трещину. Усилиями Братства трещина в *Луне-матери* была залечена. На *Луну-мать* возлагались надежды стать домом для основной части человечества после возможной катастрофы Земли в 50-х годах прошлого столетия в случае ядерной войны и в 1977г в результате соединения внутреннего огня Земли с внешним огнем Невидимого Солнца. Невидимое Солнце проходит Солнечную Систему раз

в столетие. Усилиями Братства катастрофу 1977 года удалось отложить на 2077 год благодаря разрушению низших астральных сфер Земли в результате ядерных взрывов. Но те же взрывы стали ослаблять заградительную сеть Земли и стали причиной гибели многих, в основном, низких духов. Духи, попавшие в эпицентр ядерного взрыва, сжигают все свои оболочки и лишаются возможности получить воплощение на срок не менее одной манвантары, в зависимости от нанесенного ущерба телесным оболочкам.

После сожжения коры *Луны-матери* эта планета лишилась возможности принять основную часть нашего человечества на сотни тысяч лет, до затвердения коры и появления на ней растительности. Магнитные зовы Отца и Матери привлекли в 50-х годах в Солнечную Систему *Новую Лучшую Планету* – гигантский осколок старой Лучшей Планеты. Но эта планета требует строительства Отцом, Матерью и всем Братством новых сфер на ней для основной части нашего человечества.

Ожидается, что катастрофа 2077 не взорвет Землю, а лишь приведет к значительным тектоническим изменениям на ней. Опускание материков относительно слабо заденет территорию бывшего Советского Союза, чего нельзя сказать о Западной Европе, Австралии и Америках. Катастрофа должна явиться очистителем сфер Земли и человечества на ней. После катастрофы Земля должна вступить в свой 6-й Круг.

Следующая, Пятая манвантара человечества нашей вселенной будет проходить на Тонком плане и будет манвантарой Интеллекта. Преобладающей космической вибрацией Пятой манвантары будет

вибрация Женского Начала. Солнцем следующей манвантары будет Алтаир из созвездия Лебедя, который уже начал движение на сближение с Солнечной Системой. Отец и Мать ассимилируют его энергии.

Шестая манвантара богоподобного человечества состоится в мирах на границе Буддхи и будет манвантарой духоразумения при равенстве Начал.

Краткая Седьмая манвантара будет подготовкой перед сновидениями о новой вселенной, обладающей более широким спектром элементов и возможностями развития духа.